

Следователи устанавливают обстоятельства пожара на Сахалинской ГРЭС-2



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту возгорания на Сахалинской ГРЭС-2 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины возникновения возгорания. По предварительным данным пострадавших и погибших в результате пожара нет.

В ходе предварительного следствия будет дана оценка действиям лиц, ответственных за организацию и соблюдение пожарной безопасности на объекте, установлен размер причиненного ущерба, приняты меры профилактического характера.

30 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1679619>